

新程街小学小记者作文选登

不速之客

四(4)班 张超然

今天,我们班发生了一件让人开怀大笑的事。同学们正在聚精会神地听老师讲课时,一只“滥竽充数”的马蜂混进了课堂,这个小东西一时间让大家人心惶惶,每个人都小心翼翼地躲闪着,胆小的已经开始瑟瑟发抖了。

我们打开窗户,希望马蜂能自己飞走,可是它好像意犹未尽,仍然在教室里飞来飞去。同学们都屏息凝神关注着它。

瞧,它缠上了一个女生,那个女同学好似很怕的样子,她左躲右闪,可马蜂更加胡搅蛮缠了,她也使出了绝招,先是头部洒脱迅速地三百六十度大躲闪,接着又摇摆身体,但仍然无法摆脱。最后她怒火中烧,“啪”一巴掌下去,马蜂雷电疾闪“唰”的一下飞向了另一个同学。

那同学平时最胆小了,见到迎面扑来的马蜂,下意识地尖叫起来,“啊!”强劲有力,如雷贯耳,简直是花腔女高音,把我们都惊呆了!

马蜂得意地来到第三个同学身边,她早已被吓坏了,神情高度紧张,马蜂还没靠近就被她“咣啷、咣啷……”来了个疯狂五连拍,瞬间,马蜂呜咽着抱头鼠窜起来,同学们一阵狂打,马蜂只好逃之夭夭了,顿时全班欢呼起来。

四季长廊

五(4)班 李雨霏

有一种快乐,是在长廊下玩笑嬉戏;有一种幸福,是在清风中嗅紫藤的芬芳,让美丽的花瓣与自己共舞……紫藤长廊,一个充满诗情画意的地方!下面,让我来为大家介绍长廊中的四季吧!

春天,紫藤嫩绿的枝条上吐出细小的芽儿,把可爱的小手摆来摆去。偶尔有蜻蜓落上,偶尔有蜗牛爬过,偶尔有小蜜蜂飞来。这些无知调皮的小芽都会高

兴地点头弯腰。下课了,许多孩子不约而同地来到长廊下跳皮筋、跑步……热闹非凡。

夏天,紫藤花含苞怒放,整个长廊上尽是紫莹莹的一片,招来无数蝴蝶、蜜蜂。当然,花儿的香味也不甘示弱地争抢人们的嗅觉,使人陶醉。夏天的太阳可晒了,而长廊下呢?丝毫没有一丝炎热,并且你还可以感受到一股股清风扑面而来!那时,长廊绝

对是最美、最凉爽的!

秋天,金黄色的落叶纷纷扬扬地落下,好似一只只金蝶迎风飞舞。孩子们喜欢用手去抓落叶,抓得最多的就是赢家。不知不觉到了深秋,落叶铺满路面,远看就像大地妈妈披上了金色的外套!这个时候,顽皮的孩子们就会“扑通”一下跳进落叶堆中,把金叶踩碎。就像在打败入侵者一样,可有趣了!

冬天,紫藤长廊恢复了宁静,只有在风儿吹过的时候,它才会动动身子,但又很快定格在时光里。呀!下雪了!纷纷扬扬的雪花轻轻地飘在紫藤长廊上,不一会儿,雪就积满了厚厚的一层,仿佛盖上了厚厚的、洁白的棉被。紫藤沉睡了,等待来年春天再现光辉……

有一种快乐,是与美丽的紫藤长廊共度四季……



临津寨

四(3)班 高一可

双休日,我随小记者团一起去了临津寨,它是中原第一红石古寨,有五百多年的历史了。

老师告诉我们,临津寨西北门有一条小溪叫临津溪,临津寨就由此得名。听老师讲,临津寨东、西、南三门都是按八卦阵建造的。

我们走进临津寨,这些老屋都是由红石和木头建造而成。虽没有钢筋和水泥,整幢房屋却让人感到特别结实,我心中不由对古人产生了敬意。不时,远远地还传来一阵阵鸭子的叫声,仿佛在说:“欢迎、欢迎。”

最后,我们爬上了红石砌成的城墙。我看着绿树围绕的红色老屋,闻着浓郁的花香,好想回到五百多年前,在寨中玩耍。

中心路小学小记者作文选登

我最后悔的一件事

三(5)班 于泽轩

翻开记忆的相册,许许多多事情像放电影似的呈现在我的眼前,其中一件事情现在想起来还特别后悔。

记得那是一次数学考试,考试之前的我胸有成竹。试卷一拿到手,我便迫不及待地浏览了一遍,觉得题很简单,便有点沾沾自喜,每道题我都是只看一眼,便以猎豹似的速度动手做起来。不一会儿,一张写满数字的卷子便大功告成了,我抬头一看表,离收卷子的时间还远着呢!便毫不在意地把卷子放在一边不再检查,东看看、西望望,自己玩得不亦乐乎。要交卷了,我自信满满地把卷子交了。终于等到公布成绩了,我居然只考了91分,我顿时傻了眼,洁白的卷子上,用红笔醒目地打的红叉映在我的心里。放学了,书包里的那张卷子似乎有千斤重,腿像灌了铅似的,迈不开步伐。我心想,妈妈看到这张卷子一定会大发雷霆的,想到这儿,我的心里像揣了一只小兔子似的,怦怦直跳……

这件事让我十分后悔,它让我明白:做任何事情都不能粗心大意,要认真对待,我以后一定会改正的。

(指导老师:郭建华)

照片里的故事

三(1)班 张椽戈

在我的相册里,有许许多多张照片,照片上的我有的表情丰富,有的兴高采烈,有的满脸幸福,有的无比激动……其中有一张照片给我留下的印象最深刻。这张照片是我上幼儿园的时候,爸爸妈妈带我一起去洛阳游玩时拍的。

那是2014年春天的一个上

午,阳光明媚,爸爸单位组织去洛阳旅游。上午8点准时出发,10点钟我们就到了洛阳。我们先去了龙门石窟,一直在那里参观游览到12点左右,我们一家就去吃午饭。到了下午,我们坐大巴车去洛阳最大的王城公园游玩。我们来到牡丹区,那里人山人海,我

们好不容易从熙熙攘攘的人群中钻了进去。哇!满园姹紫嫣红,太漂亮啦!我穿着缀满花朵的小外套,在牡丹花丛中跑来跑去,像一个可爱的花仙子。我用双手比画成一只小蜜蜂的样子,像是在花丛中采蜜。阳光很刺眼,所以我闭上了眼睛。这时,只听“咔嚓”一声,爸爸用相机留住了那一瞬间。

每次把记录着我美好童年回忆的相册打开,当我看到这张照片时,仿佛又回到了三年前的那次洛阳之旅,回忆着那一次难忘的旅行。

(指导老师:白丽娜)



我的同学

三(5)班 王琳琳

你们好,今天我要给大家介绍一位同学,她就是我们班赫赫有名的英语大王,她每天晚上都要读英语。

她长长的黑发总喜欢扎起来,而且扎得很高。一双水汪汪的大眼睛让我着迷。她的嘴唇红红的,像涂了口红似的。她写的字也非常好看,记得有一次,老师把作业收上去了,夸她的作业干净整洁,字是全班写得最好的同学,老师还把她的作业发班级群里了呢!受到了许多家长的称赞。而且她回答问题的声音也非常响亮,每次回答问题都受到老师的表扬。

怎么样,听完了我对她的一番介绍,你们能猜出她是谁吗?